

R E P U B L I K A H R V A T S K A  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD VALPOVO  
GRADSKO VIJEĆE

---

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA ZA  
RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE

---

Valpovo, rujan 2019. godine

PREDLAGATELJ:

GRADONAČELNIK

IZVJESTITELJ: MATKO ŠUTALO



**REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
GRAD VALPOVO  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/19-01/0002  
URBROJ: 2185/01-2-19-1

Valpovo, 17. rujna 2019. godine

**GRADSKO VIJEĆE  
GRADA VALPOVA**

**PREDMET:** Izvješće o radu Gradonačelnika i Zamjenika gradonačelnika Grada Valpova za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine  
- dostavlja se.

**UVOD**

Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 129/05, 109/07, 125/08, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17), člankom 35.b propisano je da općinski načelnik, gradonačelnik i župan podnose polugodišnje izvješće o svom radu predstavničkom tijelu, sukladno odredbama Statuta, dva puta godišnje.

Zakonom i Statutom Grada nije određen sadržaj i oblik Izvješća koje Gradonačelnik podnosi Gradskom vijeću, te je stoga prepušteno praksi, odnosno svakoj jedinici lokalne samouprave da sama regulira pitanje sadržaja i metodologije podnošenja Izvješća.

Nadalje, Gradonačelnik, kao nositelj izvršne vlasti, kada podnosi Izvješće o svom radu podrazumijeva se da ono obuhvaća i Izvješće o radu i njegova dva zamjenika te rad upravnih tijela kojima se Gradonačelnik koristi prilikom provođenja utvrđene politike.

Sukladno zakonu i Statutu Gradonačelnik može obavljanje određenih poslova iz svoje nadležnosti povjeriti zamjenicima u kojem slučaju mu ne prestaje odgovornost za obavljanje tih poslova, a što je Gradonačelnik u proteklom razdoblju i činio, osobito kada je u pitanju bila problematika vezana uz područje socijalne politike, športa, kulture, tehničke kulture, predškolskog odgoja i dr.

Gradonačelnik obavlja poslove kao nositelj izvršne vlasti, a koji su određeni u članku 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i članku 32. Statuta Grada Valpova iz samoupravnog djelokruga i to:

- priprema prijedloge općih akata,
- izvršava i osigurava izvršavanje općih akata Gradskog vijeća,
- usmjerava i nadzire djelovanje Upravnih tijela Grada Valpova u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga,



- upravlja nekretninama i pokretninama Grada Valpova, kao i prihodima i rashodima u skladu sa zakonom i Statutom,
- odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada Valpova i raspolaganju ostalom imovinom u skladu sa zakonom, Statutom i posebnim propisima,
- imenuje i razrješava predstavnike Grada u tijelima javnih ustanova i trgovačkih društava i drugih pravnih osoba koje je Grad osnovao za obavljanje gospodarskih, društvenih, komunalnih i drugih djelatnosti, a od interesa su za Grad kao jedinicu lokalne samouprave, osim ako posebnim zakonom nije drugačije određeno,
- u slučaju iz točke 5. Gradonačelnik može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5 % iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno ostalo raspolaganje imovinom. Ako je taj iznos veći od 1.000.000,00 kuna, gradonačelnik može odlučivati najviše do 1.000.000,00 kuna, a ako je taj iznos manji od 70.000,00 kuna, tada može odlučivati najviše do 70.000,00 kuna. Stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te raspolaganje ostalom imovinom mora biti planirano u proračunu Grada Valpova u skladu sa zakonom,
- obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom.

Odnos Gradonačelnika prema Gradskom vijeću osobito obilježava ovlaštenje koje Gradonačelnik ima u vidu predlaganja određenih općih i drugih akata, kao i prihvaćanja akata drugih predlagatelja sukladno Statutu i drugim zakonskim propisima, a sa čime je ovo Gradsko vijeće, kroz sjednice koje održava u pravilu jednom mjesečno upoznato, te je tako za izvještajno razdoblje pripremljeno radnih materijala za pet (5) sjednica Gradskog vijeća, kao i za 26. sjednicu koja se održala 04. srpnja 2019. godine.

Kako je Gradsko vijeće na 19. sjednici održanoj 20. prosinca 2018. godine donijelo Odluku o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora, isti su se održali 24. veljače 2019. godine, te je nakon objave Gradskog izbornog povjerenstva konačnih rezultata izbora, tijekom mjeseca ožujka, temeljem Odluke o izborima za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Valpova, uspješno održano svih 8 konstituirajućih sjednica vijeća mjesnih odbora, na kojima su izabrani predsjednici, te su vijeća mjesnih odbora nakon dužeg vremena mogli ponovo normalno obavljati svoje funkcije.

Sukladno zakonu i općim aktima Gradonačelnik usmjerava rad i djelovanje upravnih tijela Grada Valpova u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad.

Rad upravnih tijela i njihove rezultate Gradsko vijeće je moglo pratiti kroz niz materijala koji su za potrebe sjednica Gradskog vijeća pripremala upravna tijela Grada, a sve u cilju osiguranja kvalitetne podloge za pravodobno i zakonito djelovanje i odlučivanje Gradskog vijeća, kao predstavničkog tijela.

U promatranom razdoblju zajedno sa zamjenicima nastavio sam produbljivati i uspostavljati odnose s okruženjem u kojem djeluju te su u drugim brojnim kontaktima uspostavljane i održavane veze i odnosi s državnim tijelima, tijelima drugih jedinica lokalne i područne samouprave, kao i s predstavnikom srpske i romske nacionalne manjine.

Tijekom razdoblja siječanj-lipanj 2019. godine donosio sam odluke o isplatama jednokratnih financijskih pomoći temeljenih na Odluci o izvršavanju Proračuna Grada Valpova za 2019. godinu. Najveći dio odluka odnosile su se na pomoć za novorođenu djecu kojih je bilo ukupno 37, u pojedinačnim iznosima od 3.000,00 kuna za prvo dijete, 5.000,00 kuna za drugo dijete i 7.000,00 kuna za treće i više djece.

Nadalje, sudjelovao sam i u radu Lokalne razvojne agencije Valpovo-Petrijevci d.o.o. te Valpovačkog poduzetničkog centra d.o.o. Valpovo te sam s njima zajedno sa svojim zamjenicima i pročelnicima upravnih odjela grada dogovarao sve kapitalne projekte od interesa za naš grad i našu zajednicu. Takav način pripreme projekata urodio je plodom što je vidljivo i javnosti i gradskim



vijećnicima što kroz izvješća koja redovito podnosimo gradskom vijeću te kroz javne objave na službenim stranicama Grada.

U predstavljanju Grada Valpova moji zamjenici i ja sudjelovali smo na raznim tematskim sastancima, javnim nastupima, izložbama, godišnjim skupštinama udruga, kulturnim i sportskim manifestacijama i drugim stalnim događanjima. Jednako tako predstavljali smo Grad Valpovo prilikom posjeta gradovima – prijateljima te susjednim gradovima i općinama.

U promatranom razdoblju surađivali smo i sa gradskim vijećnicima u rješavanju važnijih pitanja od interesa za Grad Valpovo, a osobito je bila kvalitetna suradnja s vijećima mjesnih odbora, odnosno s predsjednicima vijeća mjesnih odbora na rješavanju gorućih problema svakog mjesnog odbora pojedinačno.

Tijekom prvih šest mjeseci 2019.g. nastavio sam obavljati razgovore sa građanima i ne samo uredovnim danom za stranke već gotovo svakodnevno kao i moji zamjenici.

Redovito su održavani sastanci sa predstavnicima udruga, poduzetnicima i gospodarstvenicima koji djeluju na području Grada Valpova te sa potencijalnim ulagačima i zainteresiranim poduzetnicima.

Uspješno je uspostavljena komunikacija sa resornim ministarstvima i Udrugom gradova koji nam stoje na raspolaganju glede projekata koji su aktualni i koji su pred nama.

Gradski zaposlenici redovito odlaze na seminare i edukacije koje nam pomažu pri svakodnevnom radu i na korist su cjelokupnom djelovanju gradskog servisa.

I ove 2019.g. nastavljeni su razgovori sa barunom Pereirom glede rješavanja međusobnih imovinsko-pravnih odnosa, a poglavito glede prijave projekta obnove valpovačkog dvorca koji je u cijelosti u njegovom vlasništvu. Na žalost još uvijek nije postignut sporazum i zbog proteka rokova natječaja bili smo prisiljeni usporedo s pregovorima pripremati drugi prihvatljiv projekt na natječaj ITU aglomeracije Osijek u pozivu za kulturnu baštinu. Radi se o projektu Memorijalnog centra Matija Petar Katančić i uređenju pristupnih površina. Projekt je vezan za pojedinačno kulturno dobro Župni dvor i crkva u Valpovu tako da je isti rađen u suradnji i uz suglasnost đakovačke nadbiskupije, valpovačkog župnika i naravno Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova.

## **PROSTORNO PLANIRANJE**

Sukladno odredbama Zakona o prostornom planiranju i propisanim obvezama izvršnog tijela jedinica lokalne samouprave, krajem protekle godine objavio sam Javni poziv za podnošenje inicijativa za pokretanje postupka izrade izmjena i dopuna Prostornog i Urbanističkog plana uređenja Grada Valpova. Upravo je to i jedna od preporuka koje su navedene u Izvješću o stanju u prostoru Grada Valpova za razdoblje od 01.01.2013. do 31.12.2017. godine, koje je usvojilo Gradsko vijeće Grada Valpova u mjesecu studenom protekle godine.

Rok za dostavu inicijativa trajao je gotovo četiri mjeseca, zaključno do 15. veljače 2019. godine.

U navedenom razdoblju na adresu Ureda gradonačelnika pristiglo je ukupno po pet inicijativa za izmjene i dopune Prostornog i Urbanističkog plana uređenja Grada Valpova. Zaprimljene inicijative upućene su na stručnu analizu Centru za prostorno uređenje i arhitekturu d.o.o. iz Zagreba, koji je autor osnovnog plana.

Nakon zaprimanja stručne analize od strane navedene tvrtke, razmotrilo smo inicijative i iste sam uputio Gradskom savjetu za uređenje prostora i zaštitu okoliša Grada Valpova.



U mjesecu svibnju 2019. godine Gradsko vijeće Grada Valpova donijelo je Odluku o izradi IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Valpova te Odluku o izradi V. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Grada Valpova, što je osnova za provedbu daljnjeg postupka.

Osim prihvaćenih inicijativa, izmjene i dopune Prostornog i Urbanističkog plana uređenja Grada Valpova obuhvaćaju i njihovo usklađivanje sa zakonima i propisima koji imaju utjecaja na prostorno uređenje, usklađivanje sa Prostornim planom OBŽ-a, transformaciju svih kartografskih prikaza u službeni HTRS96 sustav prema Uredbi o informacijskom sustavu prostornog uređenja („Narodne novine“ br. 115/15), ažuriranje podataka o komunalnoj, prometnoj, energetske i telekomunikacijskoj infrastrukturi prema podacima i planskim smjernicama nadležnih javnopravnih tijela, ažuriranje podataka o zaštiti kulturnih dobara i prirodnih vrijednosti te područja ekološke mreže, preispitivanje omogućavanja legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada prema posebnom propisu, kao i preispitivanje udaljenosti građevina za intenzivni uzgoj životinja od građevinskih područja naselja u svrhu omogućavanja rekonstrukcije postojećih poljoprivrednih gospodarstava.

Nakon donošenja Odluka od strane Gradskog vijeća Grada Valpova o pokretanju postupka izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije, proveden je postupak javne nabave za odabir izrađivača iste nakon čega sam zaključio ugovor s tvrtkom CPA d.o.o. iz Zagreba.

Osim izmjena i usklađivanja krovne prostorno planske dokumentacije Grada Valpova, u prvih šest mjeseci ove godine provedeni su i postupci izmjena i dopuna Detaljnih planova uređenja Grada Valpova.

Tako je na inicijativu tvrtke Vinkoprom d.o.o. iz Vinkovaca donesena Odluka o Izmjenama i dopunama Detaljnog plana uređenja poslovno-stambene zone u ulici J. J. Strossmayera u Valpovu. Navedenim izmjenama omogućena je dogradnja postojeće poslovne građevine (trgovine) uz južno pročelje i dogradnja zatvorenog nenatkrivenog vrtnog centra uz sjeverno pročelje postojećeg objekta. Planiranom dogradnjom izgrađena površina na građevnoj čestici povećat će se za oko 600 m<sup>2</sup>.

Kako bi se stvorile mogućnosti za izgradnju obiteljskih kuća, naročito za mlade obitelji, kao i za sve one koji imaju namjeru na takav način rješavati svoje stambene potrebe početkom godine pokrenuli smo postupak za izradu I. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja stambenog naselja „Okrugljača“ Valpovo.

Razlozi pokretanja postupka za I. Izmjene i dopune Detaljnog plana nalaze se u činjenici da je od njegovog donošenja prošlo više od dvadeset godina te se treba preispitati potreba planiranja tako velikog broja stambenih jedinica, odnosno da se novom koncepcijom omogući realizacija naselja – sadržaja i infrastrukture po dijelovima, dakle zasebnim cjelinama koje mogu funkcionirati i bez realizacije cijelog naselja, a vodeći računa o postojećoj parceli u vlasništvu Grada Valpova. Jednako tako u odnosu na prvobitni plan parcelacije I. izmjenama i dopunama Detaljnog plana proširit će se parcele na minimalno 16 m širine i povećati zelene površine unutar planiranog naselja.

Nakon provedenog cjelokupnog propisanog postupka, u mjesecu svibnju ove godine Gradsko vijeće Grada Valpova donijelo je Odluku o donošenju I. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja stambenog naselja Okrugljača Valpovo. U narednom razdoblju kada se za to osiguraju proračunska sredstva pokrenut će se postupak izrade projektne dokumentacije za komunalnu i prometnu infrastrukturu.

Detaljnim planom uređenja poslovno-stambene zone u ulici Matije Gupca u Valpovu omogućena je izgradnja poslovnih i stambenih građevina kao i objekata prometne i komunalne infrastrukture i to: prometne površine, vodoopskrba, odvodnja, elektromreža, mreža telekomunikacije i plinska mreža. Površina obuhvata Detaljnog plana iznosi cca 2,2 ha, a obuhvaća neizgrađeno područje dubine 50 m u potezu dužine 450 m, sjeverno istočno od ulice Matije Gupca i nasuprot Gradskog groblja u Valpovu.

Do danas, Detaljni plan samo je djelomično realiziran. Proveden je postupak parcelacije za građevinske parcele za poslovnu i stambenu izgradnju te za izgradnju objekata i uređenja komunalne infrastrukture. Dio infrastrukturnih sadržaja je izgrađen, vodoopskrba, električne instalacije, a plan je



imao i za cilj ozakoniti već izgrađene građevine, odnosno za njihovu gradnju ishoditi propisanu građevinsku dokumentaciju.

Kako u cijelosti isti nije realiziran i zbog protoka vremena od 1998. godine do danas Detaljni plan postao je zapreka za realizaciju drugih projekata poput izgradnje biciklističkih staza.

Nastavno na navedeno u mjesecu svibnju ove godine na našu inicijativu Gradsko vijeće Grada Valpova donijelo je Odluku o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja poslovno-stambene zone u ulici Matije Gupca u Valpovu.

## **PROJEKTI U FAZI PRIPREME**

Od projekata koji su od izuzetne važnosti za razvoj Grada Valpova i prigradskih naselja u prvoj polovici 2019. godine u suradnji s Upravnim odjelom za gospodarstvo i društvene djelatnosti te Valpovačkim poduzetničkim centrom d.o.o. sudjelovao sam u pripremi sljedećih projekata:

1. Izgradnja biciklističko-pješačke staze u ulicama Matije Gupca i Kralja Petra Krešimira IV u Valpovu – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
2. Revitalizacija perivoja u Valpovu – Instalacija javne rasvjete i elektrotehničke instalacije od zgrade bivše policije do Dječjeg vrtića – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
3. Revitalizacija perivoja u Valpovu – Elektrotehničke instalacije za napajanje sjenica u parku – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
4. Izgradnja šetnice uz rijeku Karašicu od mosta kod Doma zdravlja do mosta pod nazivom „Malta“ u Valpovu – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
5. Izgradnja javne rasvjete šetnice uz rijeku Karašicu u Valpovu – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
6. Izgradnja ceste i oborinske odvodnje u ulici Starovalpovački put u Valpovu – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
7. Izgradnja pješačke staze u Zelčinu – Ishođena pravomoćna građevinska dozvola;
8. Obnova Društvenog i vatrogasnog doma u Harkanovcima – Izrađen glavni projekt;
9. Projekt razvoja širokopojasne infrastrukture na području Osijek B – Izrađena projekta dokumentacija – PRŠI.
10. Izgradnja nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici i ulici Braće Radića u Šagu – U fazi ishođenja građevinske dozvole;
11. Rekonstrukcija i dogradnja kompleksa župnog dvora i Crkve u Valpovu te rekonstrukcija i dogradnja dvorišne zgrade u Memorijalni centar Matije Petra Katančića – U fazi ishođenja građevinske dozvole;
12. Izgradnja i uređenje pristupnih površina kompleksu Crkve, župnog dvora i stare Gradske vijećnice na trgu Kralja Tomislava u Valpovu – U fazi ishođenja građevinske dozvole;



13. Izgradnja ceste, oborinske odvodnje i javne rasvjete u ulici Kraljevci u Valpovu – U fazi izrade glavnog projekta;
14. Agropark Valpovo – Izrađen idejni projekt.

## **PROJEKTI U FAZI REALIZACIJE**

Tijekom prvih šest mjeseci ove godine realizirani su i ugovoreni brojni projekti koji su od velike važnosti za Grad Valpovo i koji se djelomično sufinanciraju EU sredstvima. U nastavku donosim prikaz osnovnih informacija o svakom pojedinom projektu.

### **1. Izgradnja prometne infrastrukture i javne rasvjete u Zoni malog gospodarstva II Grada Valpova**

Na temelju Poziva Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta na dostavu projektnih prijedloga pod nazivom „Razvoj infrastrukture poduzetničkih zona“, KK.03.1.2.03, a u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, Gradu Valpovu odobren je projekt pod nazivom „Izgradnja prometne infrastrukture i javne rasvjete u Zoni malog gospodarstva II Grada Valpova“.

Riječ je o projektu čija je svrha razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko-poslovne infrastrukture i povećanje broja poslovno proizvodnih pogona i prostora u Osječko-baranjskoj županiji, s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta.

Realizacijom navedenog projekta u Zoni malog gospodarstva II u Valpovu izgradit će se učinkovita javna rasvjeta, prometne površine, zatim oborinska kanalizacija i ispusne građevine sa separatorom te će se urediti i komunalno opremiti sve zelene površine u Zoni.

Ukupna vrijednost ovog projekta iznosi 8.544.243,26 kn, od čega su prihvatljivi troškovi u iznosu od 5.743.891,11 kn. Sukladno uvjetima javnog poziva Gradu Valpovu je odobreno sufinanciranje u intenzitetu od 65% prihvatljivih troškova odnosno ukupno 3.733.529,22 kn. Preostala sredstva nositelj projekta mora osigurati iz vlastitih sredstava ili drugih izvora.

Gotovo cjelokupni iznos neprihvatljivih troškova u sklopu ovog projekta, odnosno troškova koji nisu prihvatljivi za sufinanciranje od strane Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU jer se nalaze izvan obuhvata Detaljnog plana uređenja Zone malog gospodarstva II u Valpovu, odnosi se na izgradnju oborinske kanalizacije, separatora i ispusnih građevina u ukupnom iznosu od 2.567.481,25 kn.

U narednom razdoblju predstoji provedba postupka javne nabave za odabir izvođača radova.

### **2. Rekonstrukcija, dogradnja i prenamjena zgrade stare škole u područni dječji vrtić u Ladimirevcima**

Na moju inicijativu u mjesecu rujnu protekle godine izrađena je sva potrebna projektna dokumentacija te ishoda pravomoćna građevinska dozvola što je bio preduvjet za prijavu projekta pod nazivom „Rekonstrukcija i prenamjena zgrade stare škole u Ladimirevcima u područni dječji vrtić“ na natječaj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Navedeni projekt prijavljen je na Mjeru 7. Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje do 2014.-2020. pod nazivom „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“.



Na veliku radost i zadovoljstvo svih mještana prigradskog naselja Ladimirevci projekt je odobren i to sa intenzitetom sufinanciranja od 100 % prihvatljivih troškova. Ukupna vrijednost projekta iznosi cca 6 mil. kn.

Realizacijom navedenog projekta zadovoljiti će se potrebe za boravak 50-tero djece organizirano u dvije vrtičke skupine te je plan da vrtić već sljedeće godine u potpunosti bude u funkciji.

Otvaranjem područnog odjela dječjeg vrtića u Ladimirevcima otvorit će se i 3 nova radna mjesta, 2 odgajateljice i 1 spremačica. Svi radovi na rekonstrukciji i obnovi zgrade stare škole za prenamjenu u zgradu dječjeg vrtića projektirani su i moraju biti izvedeni u skladu s državnim pedagoškim standardom što se posebno kontrolira od strane mjerodavnih institucija kako u fazi idejnog rješenja prije projektiranja tako i u fazi izvođenja radova, odnosno investitor je dužan nakon završetka radova, a prije početka rada, ishoditi odgovarajuće odobrenje za početak rada.

### **3. Izgradnja zgrade Vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci i manipulativnih površina**

Jedna od prvih naših aktivnosti nakon stupanja na dužnost bilo je održavanje radnog sastanka sa Županom na kojem je dogovorena realizacija kapitalnih projekata i u Ladimirevcima. Radi se o projektu Izgradnje Centra kulture Fabijan Šovagović u Ladimirevcima i zgrade Vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci.

Budući da se radi o projektu velike vrijednosti od gotovo 7,5 mil. kn a isti nije prošao na natječaju za EU fondove donesena je odluka da se isti izvodi u fazama.

Nakon izrade projekta dokumentacije te ishoda pravomoćne građevinske dozvole pokrenut je postupak jave nabave za odabir izvođača radova na izgradnji zgrade Vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci i manipulativnih površina. U mjesecu svibnju ove godine s najpovoljnijim izvođačem radova potpisao sam ugovor ukupne vrijednosti preko 2,3 mil. kn.

Projekt izgradnje vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci i manipulativnih površina obuhvaća izgradnju nove zgrade koja će u prizemlju sadržavati garaže za vatrogasna vozila te spremište za vatrogasnu opremu, a na katu će se nalaziti prostorije za održavanje raznih sastanaka i drugih aktivnosti vatrogasaca sa sanitarnim čvorom. Ukupna bruto površina zgrade iznosi 306,23 m<sup>2</sup>.

Projekt izgradnje zgrade Vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci iznosi ukupno 2,3 mil. kn i financira se iz sredstava Proračuna Grada Valpova i Osječko-baranjske županije.

### **4. Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje zgrade Društvenog doma u Nardu**

Projekt pod nazivom "Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje zgrade Društvenog doma u Nardu" je prijavljen tijekom protekle godine na natječaj Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u sklopu Mjere 7. Programa ruralnog razvoja RH za razdoblje do 2014.-2020. pod nazivom "Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu".

S obzirom na mogućnost prijave dva projekta na navedeni natječaj sa područja jedne jedinice lokalne samouprave te samo jednog projekta po prijavitelju, odlučeno je da će nositelj projekta za Društveni dom u Nardu biti Ustanova za kulturne djelatnosti „A. E. Miroljub u Valpovu“.

Na zadovoljstvo mještana prigradskog naselja Nard projekt je odobren te je u mjesecu svibnju ove godine upriličeno potpisivanje ugovora o sufinanciranju između ravnatelja Ustanove i predstavnika Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.





Ukupna vrijednost projekta iznosi 3.641.662,63 kn, od čega su prihvatljivi troškovi projekta 3.406.323,75 kuna uz intenzitet potpore od 100%.

Ovim projektom planira se parcelacija i spajanje triju čestica na kojima se planira rekonstrukcija i dogradnja društvenog doma u Nardu, što će u konačnici doprinijeti održivom razvoju prigradskog naselja Nard, pružanjem kvalitetnijih uvjeta lokalnom stanovništvu za društveno-socio-ekonomski razvoj. U obnovljenoj i dograđenoj zgradi u budućnosti se planira smjestiti prostor DVD-a Nard, središnji dio će činiti velika dvorana sa kuhinjom i pripadajućim sanitarijama te prostori društvene namjene kao što su prostor za udruge i KUD te prostor Mjesnog odbora Nard. U jugoistočnom dijelu zgrade planiraju se poslovni prostor i suvenirnica.

Za navedeni projekt pokreće se postupak javne nabave za odabir izvođača radova.

## **5. Izgradnja biciklističkih staza u Gradu Valpovu**

U sklopu ITU mehanizma (Integrirana teritorijalna ulaganja) za razdoblje 2014.-2020. godine, Gradu Valpovu odobren je projekt Izgradnje biciklističkih staza u Gradu Valpovu. Riječ je o biciklističko-pješačkim stazama u ulici Ive Lole Ribara i ulici Matije Gupca u Valpovu.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 8.450.949,39 kn, a bespovratna sredstva iznose 3.301.060,00 kn.

Projektom se želi postići proširenje postojeće mreže biciklističke infrastrukture kako bi se omogućila biciklistička putovanja na razini aglomeracije Osijek i povećala dostupnost linija javnog prijevoza u Valpovu.

Na postojećim dionicama ne postoje izgrađene biciklističke staze. Dionica (Ulica Matije Gupca) se nastavlja na prethodno navedenu dionicu Gat – Kitišanci te će se na svom jugoistočnom kraju uklopiti na planiranu biciklističku stazu koja prolazi centrom Valpova i povezuje Valpovo s postojećom biciklističkom mrežom Belišća. Početak zahvata je kod zgrade Gradske uprave, a završetak na izlazu iz Grada Valpova.

Predložena dionica na sjeveru (Ulica Ive Lole Ribara) će se spojiti s dionicom koja prolazi centrom Grada Valpova te preko nje, na ovim projektom obuhvaćenu dionicu u Ulici Matije Gupca i na postojeću mrežu biciklističkih staza u Belišću.

U toku provedbe projekta sljedeća aktivnost je raspisati javnu nabavu za izgradnja novih dionica biciklističke infrastrukture, a planirani rok za početak radova je u proljeće 2020. godine.

## **6. Parkovni biseri Slavonije**

Projekt pod nazivom „Parkovni biseri Slavonije“ odobren je tijekom protekle godine, a početkom ove godine započelo se s provedbom glavnih aktivnosti na projektu.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 24.130.786,96 kn, a bespovratna sredstva su 16.542.314,56 kn. Isti se financira u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj.

Nositelj projekta je Grad Našice, a partneri na projektu su Grad Valpovo i Javna ustanova agencija za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Osječko-baranjske županije.

Cilj projekta je ojačati društveno-gospodarski razvoj Našica i Valpova kroz održivo korištenje parkova, razvoj specijalizirane ponude portfelja turističkih proizvoda ciljanih prema određenim tržišnim segmentima te veću uključenost lokalne zajednice.



Ukupna vrijednost aktivnosti koje provodi Grad Valpovo iznos 5.821.805,00 kn, a obuhvaćaju sljedeće: adaptacija poslovne zgrade u informacijskom centru u Valpovu, postavljanje sjenica i pergola u valpovačkom perivoju, implementacija GIS-a zelenih površina, nabavka opreme za evidenciju, praćenje kretanja i kontrolu posjetitelja, hot Spot točka, prijenosna rasvjeta za glazbene i književne večeri, ozvučenje za glazbene i književne večeri, video nadzor info centar oprema za evidenciju, opremanje informacijskog centra s IT opremom, pametna klupa, solarni stup za popravak bicikala, hologram Ignjac Prandau, radovi na obnovi dendroflora u Valpovačkom parku, kombi vozilo za prijevoz posjetitelja, šator za edukativne aktivnosti, uniforma za rendere, edukativni setovi i dr.

Trenutno je u provedbi postupak javne nabave za izvođenje građevinskih radova na posjetiteljskim sadržajima i uređenju posjetiteljske infrastrukture u parkovima u Našicama i Valpovu, nabava usluge stručnog nadzora nad izvođenjem građevinskih radova u Parku kraj dvorca u Našicama i Parka u Valpovu, opremanje informacijskog centra, turističke infrastrukture i turističkih sadržaja u parkovima u Našicama i Valpovu, nabava kombi vozilo za prijevoz posjetitelja te nabava opreme za edukacije.

Trajanje provedbe projekta je predviđeno do mjeseca srpnja 2021. godine.

## **7. BIT NET - umrežavanjem do razvoja poduzetništva u Valpovštini i Miholjštini**

Krajem proteklog mjeseca održana je završna konferencija projekta pod nazivom „BIT NET - umrežavanjem do razvoja poduzetništva u Valpovštini i Miholjštini“ u novosagrađenom objektu poduzetničkog inkubatora i akceleratora u Valpovu, čime je provedena i zadnja aktivnost na projektu koji je trajao više od 30 mjeseci.

Ovom završnom konferencijom provedene su sve predviđene aktivnosti na projektu čija vrijednost doseže iznos od preko 13 mil. kn. Isti se financira iz sredstava EU u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ u razdoblju od 2014. do 2020. godine.

Rezultati koji su postignuti su sljedeći: izgrađen je i opremljen poslovno-proizvodni poduzetnički inkubator i akcelerator u Valpovu, opremljeni su proizvodno-edukacijski centri, prošireni su kapaciteti postojećeg inkubatora u Donjem Miholjcu te je provedena promidžba projekta. U inkubatoru u Valpovu se nalazi 7 ureda, co-working prostor, konferencijska dvorana, 3 edukacijsko-proizvodna centra, kuhinja, strojarnica, sanitarni čvorovi, priključci na komunalnu, prometnu i telekomunikacijsku infrastrukturu s parkirališnim mjestima i ugrađenim i dizalom za osobe s invaliditetom. Objekt je opremljen edukacijsko-proizvodnim centrom za pčelarstvo – nabavljena je oprema za proizvodnju satne osnove i pogače, opremljen je edukacijsko-proizvodni centar za preradu voća i povrća – nabavljena je oprema za proizvodnju sokova, ukuhavanje te sušenje voća i povrća, opremljen edukacijsko-proizvodni centar za moderne IT tehnologije – nabavljen je CNC stroj i 3d printer.

## **8. „Zaželi – radi i ostvari u Valpovu“**

Ugovor o bespovratnim sredstvima za provedbu projekta „Zaželi – radi i ostvari u Valpovu“, potpisan je 20. prosinca 2019.godine. Razdoblje provedbe projekta je 30 mjeseci od dana potpisivanja ugovora. Ukupna vrijednost projekta iznosi 9.219.090,97 kuna.

Kroz projekt je zaposleno 65 žena koje pružaju usluge pomoći u kući starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju. Gerontodomačice obilaze korisnike s područja grada Valpova kao i korisnike iz prigradskih naselja Nard, Šag, Marjančaci, Ivanovci, Zelčin i Harkanovci. Gerontodomačice se u svom radu koriste biciklima za svakodnevni obilazak korisnika koji su također financirani projektnim sredstvima. 65 gerontodomačica skrbi o 260 krajnjih korisnika koji mjesečno primaju paket higijenskih potrepština u iznosu od 200 kuna. Trenutno je u postupku priprema dokumentacije za raspisivanje javne nabave za obrazovanje i osposobljavanje gerontodomačica.



## **9. Energetska obnova zgrade DVD-a Šag**

Ugovor o bespovratnim sredstvima za energetska obnovu zgrade DVD-a Šag potpisan je 07. rujna 2018. godine. Razbolje provedbe projekta je 24 mjeseca od potpisivanja ugovora. Ukupna vrijednost projekta iznosi 612.291,98 kn, od čega su prihvatljivi troškovi 512.348,23 kn. Bespovratna sredstva iznose 254.156,91 kn.

Radovi na energetska obnovi započeli su u mjesecu studenom 2018. godine te su trebali biti završeni do 07. travnja ove godine. Izvođač radova u ugovorenom roku nije izvršio sve radove te su istom naplaćeni penali zbog neizvršavanja ugovorenih obveza. Stručni nadzor radova je učio nedostatke koje izvođač radova nije još otklonio.

## **10. Energetska obnova zgrade Društvenog doma i DVD-a Zelčin**

Ugovor o bespovratnim sredstvima za energetska obnovu zgrade Društvenog doma i DVD-a Zelčin potpisan je u mjesecu rujnu 2018. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.938.133,70 kn od čega prihvatljivi troškovi iznose 1.849.729,95 kn. Gradu Valpovu odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 1.135.357,97 kn.

Radovi na energetska obnovi zgrade započeli su 09. studenog 2018. godine. Rok za završetak radova iznosio je 180 dana od dana potpisa ugovora. Budući da izvođač radova u ugovorenom roku nije ispoštovao svoju obvezu, ugovor s istim je raskinut u mjesecu svibnju 2019. godine.

## **11. Energetska obnova zgrade NK Tomislav Šag**

Ugovor o bespovratnim sredstvima za energetska obnovu zgrade NK Tomislav Šag potpisan je u mjesecu rujnu 2018. godine. Razbolje provedbe projekta je 24 mjeseca od potpisivanja ugovora. Ukupna vrijednost projekta iznosi 661.962,88 kn, od čega su prihvatljivi troškovi 632.637,88 kn. Gradu Valpovu odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 398.705,22 kn.

Radovi na energetska obnovi zgrade završeni su u ugovorenom roku te je zgrada stavljena u funkciju.

## **12. Energetska obnova zgrade DVD-a Marjančaci**

Ugovor o bespovratnim sredstvima za energetska obnovu zgrade DVD-a Marjančaci potpisan je u mjesecu rujnu 2018. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 732.759,59 kn, od čega su priznati prihvatljivi troškovi u iznosu od 539.980,15 kn. sukladno natječajnim uvjetima Gradu Valpovu odobrena su bespovratna sredstva u iznosu od 341.880,03 kn.

Radovi na energetska obnovi zgrade završeni su u ugovorenom roku te je zgrada stavljena u funkciju.

## **13. Energetska obnova zgrade NK Valpovka Valpovo**

Nakon realizacije gore navedenih projekata energetske obnove zgrada u vlasništvu grada Valpova koji su odobreni krajem 2018. godine, u mjesecu veljači ove godine Gradonačelnik je potpisao ugovor o energetska obnovi zgrade NK Valpovka iz Valpova.

Razdoblje provedbe ovog projekta određeno je od mjeseca veljače ove godine do mjeseca prosinca 2022. godine.



Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.852.661,88 kn od čega su prihvatljivi troškovi u iznosu od 1.544.621,25 kn. Neprihvatljivi troškovi iznose 308.040,63 kn i odnose se na troškove unutrašnjeg uređenja.

Nakon provedbe postupka javne nabave, Gradonačelnik je s tvrtkom IVER d.o.o. iz Čepina, kao najpovoljnijim ponuditeljem, u mjesecu srpnju ove godine potpisao ugovor o izvođenju radova.

## ZAVRŠENI PROJEKTI

### 1. Organic bridge

Ugovor o bespovratnim sredstvima za provedbu projekta Organic bridge potpisan je 14. lipnja 2017. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 550.815,13 EUR-a, od čega je vrijednost aktivnosti koje su se provele u Gradu Valpovu 263.136,26 EUR.-a. Provedba projekta trajala je 24 mjeseca.

Tijekom provedbe projekta renoviran je i obnovljen stari društveni dom u Ivanovcima u ukupnoj vrijednosti građevinskih radova 34.600,00 €, a u obnovljenim prostorima zgrade instalirani su i postavljeni uređaji i aparatura za proizvodnju i preradu voća, povrća i ljekovitog bilja. Vrijednost instalirane opreme i uređaja iznosi 48.000,00 €. Pogon je opremljen linijom za proizvodnju prirodnog soka od voća i povrća koja podrazumijeva uređaj za pranje voća i povrća, mlin za mljevenje i usitnjavanje, presu za protiskivanje soka, pasirku za voće i povrće, naplavni filter za bistrenje soka, pasterizator, punilicu soka u boce i bag in box, pomoćne stolove, kotao za ukuhavanje džemova, ajvara i sl. te Komornom sušarom za sušenje ljekovitog bilja, voća i povrća.

Opremljena je i edukacijska dvorana za održavanje radionica i edukacija, a u sklopu projekta zasađeno je ogledno polje šljive „Valpovke” s mladim certificiranim eko sadnicama, na edukacijskom poligonu gdje je izgrađeno, postavljeno i zasađeno 40 m<sup>2</sup> podignutih gredica.

Projekt Organic bridge službeno je završio dana 14. lipnja 2019. godine.

## POLJOPRIVREDA

Nastavno na aktivnosti koje su odrađene tijekom protekle godine, a odnose se na donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za Grad Valpovo te dobivanja Suglasnosti Ministarstva poljoprivrede na isti, Grad Valpovo stekao je mogućnost raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH.

Prema usvojenom Programu na području grada Valpova nalazi se ukupno 2.715,8123 ha poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. Od sveukupne površine za povrat zemljišta izdvojeno je 121,1930 ha, za zakup 2.020,8437 ha, za ostale namjene 44,5053 ha, a preostali dio odnosi se na poljoprivredno zemljište koje je prodano, ali još uvijek nije otplaćeno.

U mjesecu svibnju 2019. godine Ministar poljoprivrede donio je novi Pravilnik o provođenju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta i zakup za ribnjake u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“ br. 47/19), nakon čega je Grad Valpovo pokrenuo postupak za prikupljanje potrebne dokumentacije i raspisivanje novog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području grada Valpova.

Radi se o natječaju koji će obuhvatiti dio poljoprivrednog zemljišta koji se daje u zakup na rok od 25 godina te dio zemljišta koji se daje u zakup na rok do 5 godina odnosno do rješavanja postupka povrata zemljišta oduzetog za vrijeme komunističke vladavine.



Na jednoj od sljedećih sjednica Gradskog vijeća Grada Valpova raspravljat će se o donošenju odluke o raspisivanju javnog natječaja, a plan je da isti bude raspisan u mjesecu listopadu ove godine te da bude proveden do kraja ove godine.

S postojećim zakupcima poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Valpova izrađeni su i potpisani aneksi ugovora kojima je rok zakupa produžen do skidanja usjeva u 2019. godini. Ukupno sam zaključio pet ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta i to sa sljedećim zakupcima: OPG Marko Gaborović iz Ladimirevaca, OPG Dražen Birovljević iz Valpova, OPG Predrag Nikolić iz Valpova, OPG Stjepan Berečić iz Zelčina i tvrtka PPK Valpovo d.o.o.

U mjesecu kolovozu ove godine, sukladno prijedlogu Povjerenstva za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada Valpova, objavio sam novi natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Valpova na vrijeme od 5 godina. Rok za dostavu prijave je 18. rujna 2019. godine.

Nastavno na proveden postupak dodjele potpora u poljoprivredi tijekom 2018. godine na temelju Programa potpora u poljoprivredi na području grada Valpova za razdoblje od 2018. do 2020. godine i Odluke o potporama u poljoprivredi na području grada Valpova za isto razdoblje, održali smo i sastanke sa brojnim poljoprivrednicima u svrhu izrade boljeg i učinkovitijeg Programa potpora u poljoprivredi za naredno razdoblje.

Nakon prikupljanja svih potrebnih informacija i provedenog postupka javnog savjetovanja, izrađen je nacrt Izmjena i dopuna Programa potpora u poljoprivredi na području grada Valpova za razdoblje od 2018. do 2020. godine te je isti upućen na prethodnu suglasnost Ministarstvu poljoprivrede.

Po dobivanju pozitivnog mišljenja od strane nadležnog Ministarstva, nacrt Izmjena i dopuna Programa bit će prezentiran Gradskom vijeću Grada Valpova. Plan raspisivanja novih natječaja za dodjelu potpora u poljoprivredi za 2019. godinu planiran je za mjesec listopad.

Poljoprivredno prehrambeni koncern Valpovo d.o.o. iz Valpova, Antuna Branka Šimića 27, 31 550 Valpovo i Republika Hrvatska zastupana po ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva Petru Čobankoviću dana 08. siječnja 2007. godine sklopili su Ugovor o davanju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u prioritetnu koncesiju, neposrednom pogodbom, društvu PPK Valpovo d.o.o. Valpovo, KLASA: 320-02/02-01/1240, URBROJ: 525-2-06-9/DL.

Ujedno, tvrtka PPK Valpovo d.o.o. sklopila je i tri Ugovora o dugogodišnjem zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na rok od 50 godina temeljem Odluka Agencije za poljoprivredno zemljište i to:

- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-41 od 07. svibnja 2015. godine za k.č.br. 14/1, k.č.br. 92 i k.č.br. 108/1 u k.o. Zelčin;
- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-37 od 07. svibnja 2015. godine za k.č.br.108/3 u k.o. Zelčin;
- Ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-36 od 07. svibnja 2015. godine za k.č.br.109/1 u k.o. Zelčin.

Krajem mjeseca ožujka ove godine zaprimio sam zahtjev od strane tvrtke PPK Valpovo d.o.o. za prijenos dijela koncesije na novu pravnu osobu koja će nastati podjelom istoimene tvrtke i izdvajanjem jednog segmenta proizvodnje.

Tvrtka PPK Valpovo d.o.o. je tvrtka koja se pretežito bavi poljoprivredom i prerađivačkom industrijom uz sve veći naglasak na ekološku proizvodnju. Zbog daljnjeg razvoja ekološke proizvodnje nailaze na niz zapreka zbog zabrane paralelne proizvodnje ekoloških i konvencionalnih sirovina iste



vrste (ekološki kukuruz i merkantilni kukuruz) u istom gospodarskom subjektu, što prilikom ekološke proizvodnje dovodi do nemogućnosti proizvodnje osnovnih sirovina u stočnoj hrani i suzbijanja bolesti usjeva.

Kako bi mogli uz proizvodnju osnovnih sirovina, a kojom bi se zasigurno povećala i trgovina ekološkim usjevima, imati i ekološku proizvodnju, navedena tvrtka statusnom promjenom društva kapitala temeljem plana podjele osnovala je novo društvo s ograničenom odgovornošću pod nazivom Poljoprivredno prehrambeni koncern Valpovo EKO d.o.o. iz Valpova, Antuna Branka Šimića 27, 31 550 Valpovo, OIB: 91600811844, s danom upisa u Sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku 08. kolovoza 2019. godine.

Na temelju članka 41. stavak 3. točka k. i članka 104. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ br. 20/18 i 115/18), Ministarstvo poljoprivrede pod KLASOM: 320-02/19-02/186, URBROJ: 525-07/0212-19-6, od 29. kolovoza 2019. godine, izdalo je Gradu Valpovu suglasnost za prijenos prava i obveza iz:

- Ugovora o davanju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u prioritetnu koncesiju, neposrednom pogodbom, društvu PPK Valpovo d.o.o. Valpovo, KLASA: 320-02/02-01/1240, URBROJ: 525-2-06-9/DL, od 08. siječnja 2007. godine;
- Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-41 od 07. svibnja 2015. godine;
- Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-37 od 07. svibnja 2015. godine;
- Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo, KLASA: 320-01/13-04/400, URBROJ: 370-06-15-36 od 07. svibnja 2015. godine;

sa tvrtke PPK Valpovo d.o.o. iz Valpova, Antuna Branka Šimića 27, 31 550 Valpovo, na Poljoprivredno prehrambeni koncern Valpovo EKO d.o.o. iz Valpova, Antuna Branka Šimića 27, 31 550 Valpovo, i to za određeno poljoprivredno zemljište.

Nastavno na gore navedeno izradili smo nacрте Aneksa Ugovora o davanju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u koncesiju kao i nacрте Aneksa Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Valpovo te ih na temelju članka 38. stavak 1. Zakona o poljoprivrednom zemljištu uputio Županijskom državnom odvjetništvu na prethodno mišljenje o pravnoj valjanosti.

## **STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA**

Jedna od osnovnih odrednica politike Grada Valpova je korištenje mjera koje omogućavaju kvalitetniji pristup mladima u pravcu ublažavanja nezaposlenosti. Sukladno tome, Grad Valpovo je već duži niz godina uključen u provedbu poticajne mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“.

Početkom protekle godine Hrvatski zavod za zapošljavanje usvojio je nova pravila i uvjete oko zapošljavanja osoba na stručnom osposobljavanju, sukladno čemu je na ukupan broj zaposlenih djelatnika u Gradskoj upravi Grada Valpova odobrena mogućnost zapošljavanja samo jednog polaznika.

Tijekom mjeseca lipnja 2019. godine potpisao sam Ugovor o stručnom osposobljavanju za jednu djelatnicu visoke stručne spreme, koja je raspoređena u Upravni odjel za gospodarstvo i društvene djelatnosti Grada Valpova. Cjelokupan iznos naknade od 3.047,60 kn mjesečno snosi Hrvatski zavod za zapošljavanje, dok Grad Valpovo snosi troškove polaganja državnog stručnog ispita za polaznicu.



## JAVNI RADOVI

Javni radovi su jedna od brojnih mjera koje provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje u sklopu programa Mjera aktivne politike zapošljavanja s ciljem aktivacije nezaposlenih osoba na društveno korisnim poslovima nekonkurentnima postojećem gospodarstvu te njihove motivacije za daljnje uključivanje na tržište rada.

Mjeru javnih radova mogu koristiti dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s invaliditetom, osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada i mlade osobe prema posebnim uvjetima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Krajem mjeseca lipnja 2019. godine nakon razgovora i dogovora sa predstavnicima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje podnijeli smo zahtjev za zapošljavanjem dugotrajno nezaposlenih osoba na području grada Valpova putem programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Javni radovi – Pomoć zajednici“.

Hrvatski zavod za zapošljavanje odobrio je Gradu Valpovu projekt javnih radova, putem kojeg je zaposleno ukupno 9 dugotrajno nezaposlenih osoba na razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine. Vrijednost projekta iznosi 235.912,50 kn, a isti se u cijelosti financira sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.

Projekt Javnih radova provodi se na uređenju prostorija dvorca Normann Prandau, uređenju okoliša oko dvorca, zatim na uređenju Gradskog perivoja i park šume, valpovačkog groblja, te na ostalim spomenicima kulturne baštine po prigradskim naseljima Grada Valpova koji su od velikog kulturnog i povijesnog značaja za sve građane Valpovštine. Osim uređenja i održavanja kulturne baštine osobe zaposlene na javnim radovima svakodnevno rade na čišćenju i uređenje javnih zelenih površina.

Kako bi se unaprijedile socijalne usluge i pomoglo prvenstveno takvoj populaciji Grad Valpovo provodio je ovaj projekt javnih radova kroz brojne aktivnosti uključivanja takvih osoba u svakodnevne životne situacije te je provedbom ovog projekta Grad Valpovo poboljšao i unaprijedio međusobne odnose i suradnju s Udrugom osoba s invaliditetom „MI“ iz Valpova.

Uz navedeni projekt krajem mjeseca lipnja 2019. godine podnesen je i zahtjev za zapošljavanjem osoba romske nacionalne manjine sa područja grada Valpova putem programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Javni radovi – Uređenje romskog naselja“. Cilj ovoga projekta je poboljšanje ekonomskog položaja Roma i njihova socijalizacija u Gradu Valpovu. Navedeni zahtjev podnesen je za ukupno 5 osoba romske nacionalne manjine.

Hrvatski zavod za zapošljavanje odobrio je Gradu Valpovu i ovaj projekt javnih radova, putem kojih je zaposleno 3 osobe romske nacionalnosti na razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine. Vrijednost projekta iznosi 78.637,50 te je i on u cijelosti financiran iz sredstava Europskog socijalnog fonda.

Prijedlogom Programa obuhvaćeni su radovi koji se temelje na društveno korisnom radu i izvode se na javnim površinama u vlasništvu Grada Valpova, a koje se nalaze u sklopu romskog naselja. Sudionici javnih radova radili su na uređenju zapuštenih romskih kuća i okućnica, na poboljšanju infrastrukture za romska naselja te uređenju okoliša romskih naselja.

## SOCIJALNI PROGRAM

Na temelju važećeg Zakona o socijalnoj skrbi, Gradsko vijeće Grada Valpova na sjednici održanoj dana 27. listopada 2015. godine donijelo je Odluku o zadovoljavanju socijalnih potreba



socijalno ugroženih osoba na području grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 06/15), temeljem koje se utvrđuju osnove i mjerila za ostvarivanje slijedećih prava na:

1. naknadu za troškove stanovanja;
2. naknadu za troškove prehrane učenika u osnovnoj školi;
3. jednokratnu naknadu.

Navedena prava mogu ostvariti isključivo državljani Republike Hrvatske koji imaju prebivalište na području grada Valpova najmanje dvije godine i koji stalno žive u mjestu prebivališta, te im je priznato pravo na zajamčenu minimalnu naknadu od strane Centra za socijalnu skrb Valpovo.

Zajamčena minimalna naknada, sukladno gore citiranom Zakonu o socijalnoj skrbi, je pravo na novčani iznos kojim se osigurava zadovoljenje osnovnih životnih potreba samca ili kućanstva koji nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba. Osnovicu na temelju koje se izračunava iznos zajamčene minimalne naknade odlukom određuje Vlada RH, a rješenje o ostvarivanju prava na zajamčenu minimalnu naknadu izdaje nadležni Centar za socijalnu skrb.

1. Naknada za troškove stanovanja Grada Valpova obuhvaća subvenciju troškova stanarine ili najamnine, troškova električne energije te troškova komunalne naknade i troškova odvoza kućnog smeća.

Pomoć za podmirenje troškova stanarine ili najamnine samcu ili kućanstvu može iznositi do visine stanarine ili najamnine, s tim da pomoć ne može biti veća od 300,00 kn mjesečno.

Iznos pomoći za subvenciju troškova električne energije određuje se prema ukupnom broju članova kućanstva i to:

- do dva člana kućanstva 80,00 kn mjesečno;
- do četiri člana kućanstva 120,00 kn mjesečno;
- pet i više članova kućanstva 160,00 kn mjesečno.

Pravo na podmirenje troškova komunalne naknade i odvoza kućnog smeća u 100 % iznosu imaju korisnici zajamčene minimalne naknade koji su vlasnici stana ili kuće u kojoj žive.

Ukoliko u kućanstvu žive isključivo umirovljenici i njihovi ukupni prihodi iznose maksimalno do 1.600,00 kn mjesečno imaju pravo na subvenciju utvrđene komunalne naknade u 50% iznosu.

2. Pravo na podmirenje troškova prehrane učenika u osnovnoj školi u 100% iznosu mogu ostvariti učenici koji su članovi kućanstva korisnika naknade za troškove stanovanja.
3. Jednokratna naknada je izvanredna socijalna mjera koja se odobrava korisniku zajamčene minimalne naknade u posebno otežanim životnim potrebama za:
  - sanaciju i opremanje stambenog prostora zbog elementarne nepogode ili drugih okolnosti u svrhu osiguravanja osnovnih životnih uvjeta za stanovanje;
  - podmirenje troškova liječenja u slučaju teškog zdravstvenog stanja;
  - podmirenja dijela osnovnih troškova pogreba, ako ih je dužan snositi korisnik zajamčene minimalne naknade;
  - ostale specifične potrebe prihvatljive prema procjeni nadležnog upravnog odjela ili Centra za socijalnu skrb.

Korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva priznaje se i pravo na podmirenje troškova ogrjeva na način da im se jednom godišnje osigura 3 m<sup>3</sup> drva ili odobri novčani iznos za podmirenje tog troška u visini koju odlukom odredi jedinica područne (regionalne) samouprave.

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine, za podmirenje troškova korisnika Socijalnog programa Grada Valpova izdvojen je iznos od ukupno 302.268,85 kn. Iznos troškova





Socijalnog programa kroz mjesec je promjenjiv i ovisi o trenutnom broju korisnika. Zaključno s mjesecom lipanj 2019. godine u socijalni program Grada Valpova bilo je uključeno ukupno 162 korisnika.

Kroz dvije sjednice Odbora za pripremu i provedbu Programa zadovoljavanja socijalnih potreba socijalno ugroženih osoba Grada Valpova, koje su održane tijekom 2019. godine, odobreno je ukupno 11 zahtjeva za jednokratnu pomoć za što su isplaćena sredstva u iznosu od ukupno 6.500,00 kn.

U nastavku je dan pregled stanja socijalne skrbi u nadležnosti Grada Valpova za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine:

Redni broj	Vrsta prava socijalne skrbi	Ukupni iznos planiranih sredstava za 2019. godinu	Broj zahtjeva za ostvarivanje prava	Broj pozitivno riješenih zahtjeva	Ukupni iznos utrošenih sredstava do 30. lipnja 2019. godine
1.	Naknada za troškove stanovanja i troškove prehrane učenika u osnovnim školama	330.000,00 kn	162	162	179.168,85 kn
2.	Jednokratna naknada	45.000,00 kn	23	11	6.500,00 kn
3.	Naknada za troškove grijanja	200.000,00 kn	88	88	83.600,00 kn
4.	Naknade umirovljenicima	100.000,00 kn	220	220	33.000,00 kn
<b>UKUPNO</b>		<b>675.000,00 kn</b>	<b>493</b>	<b>481</b>	<b>302.268,85 kn</b>

## SUBVENCIONIRANJE PRIJEVOZA

U mjesecu rujnu 2018. godine zaključio sam s tvrtkom Panturist d.d. iz Osijeka Ugovor o subvencioniranju dijela cijene prijevoza za redovne učenike srednjih škola i redovne studente s područja grada Valpova. Navedeni Ugovor zaključen je za razdoblje od 01. rujna 2018. godine do 30. lipnja 2019. godine.

Sukladno zaključenom Ugovoru, Grad Valpovo subvencionirao je mjesečne karte za redovne učenike srednjih škola sa 17,50 % iznosa ukupne cijene mjesečne karte od strane tvrtke Panturist d.d., što je u konačnici značilo da su učenici imali besplatan prijevoz do mjesta školovanja. Jedinstvena subvencionirana cijena mjesečne autobusne karte koju je tvrtki Panturist d.d. plaćao svaki redovni student sa područja grada Valpova iznosila je 250,00 kn.

Za razliku od protekle školske godine, na moju inicijativu i zahvaljujući pregovorima sa prijevoznikom cijena mjesečne karte za sve redovne studente sa područja grada Valpova snižena je sa 300,00 kn na 250,00 kn.



## FINANCIRANJE JAVNIH POTREBA GRADA VALPOVA

Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15) propisano je da su davatelji financijskih sredstava iz javnih izvora (jedinice lokalne samouprave) obvezni uskladiti svoje opće akte kojima se uređuje financiranje i ugovaranje programa i projekata udruga.

Nastavno na navedeno, u mjesecu prosincu 2016. godine Gradsko vijeće Grada Valpova donijelo je Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Valpova („Službeni glasnik Grada Valpova“ br. 09/16), koji predstavlja temelj za provedbu postupka i zaključenje ugovora o financiranju brojnih udruga koje djeluju na području našeg Grada.

Temeljem navedenog Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Valpova, u mjesecu ožujku ove godine raspisao sam Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz Proračuna Grada Valpova za 2019. godinu, KLASA: 402-01/19-01/0535, URBROJ: 2185/01-2-19-3.

Navedeni Javni natječaj raspisan je sa ciljem osiguranja transparentnosti dodjele financijskih sredstava i omogućavanja dobivanja što je moguće većeg broja kvalificiranih prijava, odnosno odabira najkvalitetnijih programa ili projekata. Ukupna raspoloživa sredstva za financiranje programa i projekata udruga po ovom Javnom natječaju iznosila su 440.000,00 kn.

Sukladno provedenom postupku javnog natječaja, a na temelju prijedloga Povjerenstva za provedbu financiranja javnih potreba Grada Valpova, dana 28. svibnja 2019. godine donio sam Odluku o dodjeli financijskih sredstava za programe i projekte udruga iz Proračuna Grada Valpova za 2019. godinu, KLASA: 402-01/19-01/0535, URBROJ: 2185/01-2-19-39, kako slijedi u nastavku:

<b>PODRUČJE FINANCIRANJA: KULTURA</b>				
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv Udruge</b>	<b>Naziv programa/projekta</b>	<b>Traženi iznos sredstava (kn)</b>	<b>Odobreni iznos sredstava (kn)</b>
1.	Udruga Mladi poduzetnik Ladimirevci	13. Šovini dani	18.000,00	<b>15.000,00</b>
2.	Udruga mladih „Revolucija“ Valpovo	Reunited festival	52.230,00	<b>20.000,00</b>
3.	KUD „Šokadija“ Ivanovci, Marjančaci i Zelčin	Godišnje aktivnosti KUD-a „Šokadija“	15.000,00	<b>8.000,00</b>
4.	Društvo prijatelja starina Valpovo	Vođenje i uređivanje web časopisa „Odjeci prošlosti“	4.000,00	<b>4.000,00</b>
5.	Udruga za promicanje glazbe, sporta, kulture i očuvanje okoliša Greenroom Valpovo	Greenroom festival	50.000,00	<b>23.000,00</b>
6.	Ogranak matice hrvatske u Valpovu	Valpovački godišnjak br. 24/2019.	33.000,00	<b>30.000,00</b>
7.	Mažoretkinje Grada Valpova	Program rada udruge mažoretkinje Grada Valpova	50.023,40	<b>15.000,00</b>



8.	HKUD „Valpovo 1905“	Rad društva u 2019. godini	80.000,00	55.000,00
9.	Ladimirevački divani	29. ladimirevački divani	7.000,00	5.000,00
10.	Puhački orkestar DVD-a Valpovo	40. smotra saposib-a i redovna djelatnost	50.000,00	25.000,00
11.	Hrvatsko pjevačko društvo „Matija Petar Katančić“ Valpovo	Redovno poslovanje, održavanje koncerata, putovanje i koncert u Voloskom	31.000,00	18.000,00
12.	KUD „Šokadija“ Ladimirevci	Aktivnosti KUD-a „Šokadija“ Ladimirevci kroz 2019. godinu	13.000,00	11.000,00
13.	KUD „Harkanovci“	Rad KUD-a Harkanovci	41.720,00	10.000,00
14.	KUD „Kolo“ Nard	Redovne aktivnosti KUD-a u 2019. godini	16.000,00	11.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>460.973,40</b>	<b>250.000,00</b>

**PODRUČJE FINANCIRANJA: POSEBNI ZNAČAJ**

Redni broj	Naziv Udruge	Naziv programa/projekta	Traženi iznos sredstava (kn)	Odobreni iznos sredstava (kn)
1.	Udruga liječenih alkoholičara Valpovštine	Budi svoj i reci ne!	12.400,00	7.000,00
2.	Udruga mladih „Revolucija“ Valpovo	Art beat street art festival i streetball jam	16.500,00	15.000,00
3.	Udruga Karašicka republika Valpovo	Valpovo-grad mladih, kulture i sporta	20.000,00	20.000,00
4.	Odred izviđača „Iovallios“ Valpovo	Valpovo i mi	18.000,00	18.000,00
5.	Ogranak matice Hrvatske u Valpovu	Putevi uspjeha valpovačke gimnastike	12.000,00	6.000,00
6.	LD Srnjak Ladimirevci	Uzgoj, zaštita, lov i korištenje divljači i zaštita prirode i ljudskog okoliša	10.000,00	6.000,00
7.	Društvo „Naša djeca“ Grada Valpova	Programske aktivnosti društva „Naša djeca“ Grada Valpova	18.812,00	10.000,00
8.	Udruga matice umirovljenika Grada Valpova	Aktivnosti udruge matice umirovljenika Grada Valpova	19.999,72	19.000,00



9.	Udruga žena „Tiha snaga“	Tjelovježbom do zdravije i sretnije žene	5.000,00	2.500,00
10.	Udruga pčelara „Valpovština“ Valpovo	11. regionalna manifestacija „Dani meda u Valpovštini“	2.989,31	2.500,00
11.	Udruga za promicanje glazbe, sporta, kulture i očuvanja okoliša Greenroom Valpovo	Greenroom akademija	18.500,00	5.000,00
12.	Udruga roma Grada Valpova	Rad udruge roma Grada Valpova u 2019. godini	10.000,00	3.000,00
13.	Moto klub „2 grada“ Valpovo Belišće	Bajkery za zajednicu	13.000,00	3.000,00
14.	Udruga starijih osoba i umirovljenika Ladimirevci	Organizacija skupštine i organizacija druženja	15.000,00	5.000,00
15.	Konjogojska udruga Valpovštine	Očuvanje konjogojstva i tradicije običaja vezano za konjogojstvo	12.000,00	1.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>204.201,03</b>	<b>123.000,00</b>

<b>PODRUČJE FINANCIRANJA: EKOLOŠKI PROJEKTI</b>				
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv Udruge</b>	<b>Naziv programa/projekta</b>	<b>Traženi iznos sredstava (kn)</b>	<b>Odobreni iznos sredstava (kn)</b>
1.	Odred izviđača „Iovallios“ Valpovo	Zeleno Valpovo	5.000,00	4.000,00
2.	Centar za razvoj ekološke proizvodnje	Organizacija edukacija i savjetovanja građana Valpova vezano uz ekološku poljoprivredu i preradu voća i povrća	5.000,00	3.000,00
3.	ŠRU „Valpovka“ Valpovo	Mala škola ribolova	2.000,00	1.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>12.000,00</b>	<b>8.000,00</b>



<b>PODRUČJE FINANCIRANJA: DJELATNOST HUMANITARNIH I ZDRAVSTVENIH UDRUGA</b>				
<b>Redni broj</b>	<b>Naziv Udruge</b>	<b>Naziv programa/projekta</b>	<b>Traženi iznos sredstava (kn)</b>	<b>Odobreni iznos sredstava (kn)</b>
1.	Udruga Hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Valpovo	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata	11.000,00	3.000,00
2.	Udruga sv. Vinko Paulski-konferencija uzvišenja sv. Križa Ladimirevci	Socijalna i duhovna skrb za obitelji i pojedince u potrebi	20.000,00	10.000,00
3.	Udruga udovica Hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata Valpovo-Belišće	Da se ne zaboravi	6.000,00	3.000,00
4.	Udruga roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata OBŽ-a, Podružnica Valpovo	Čuvanje uspomene na Domovinski rat	3.000,00	1.500,00
5.	Udruga osoba sa invaliditetom „MI“ Valpovo	Aktivnosti udruge „MI“ u 2019. godini	15.000,00	15.000,00
<b>UKUPNO</b>			<b>55.000,00</b>	<b>32.500,00</b>

Sa svim udrugama koje su opravdale dobivena sredstva iz 2018. godine te koje su dostavile svu potrebnu dokumentaciju, u mjesecu lipnju ove godine zaključio sam ugovore o dodjeli financijskih sredstava za programe ili projekte u 2019. godini.

Sa Zajednicom športskih udruga Grada Valpova zaključio sam Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2019. godinu u iznosu od 1.100.000,00 kn.

Sa Zajednicom tehničke kulture Valpovo-Belišće zaključio sam Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2019. godinu u iznosu od 100.000,00 kn.

## **KOMUNALNE DJELATNOSTI**

Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti Grada Valpova nadležan je za normativne, pravne, upravne i druge stručne poslove u svezi komunalne naknade, naknade za uređenje voda, komunalnog doprinosa, komunalnog održavanja, komunalnog reda, javne nabave, investicija i usluga, stambene problematike, zakupa garaža u vlasništvu Grada Valpova, koncesija te druge poslove iz nadležnosti jedinice lokalne samouprave. Upravni odjel je obavljao i poslove u svezi priprema materijala, obrazloženja i prijedloga akata za Gradsko vijeće Grada Valpova, vijeća mjesnih odbora i radnih tijela Grada Valpova. Poslovi odjela obavljaju se na temelju Zakona, Statuta Grada Valpova, odluka gradonačelnika, Gradskog vijeća Grada Valpova i vijeća mjesnih odbora.



## LEGALIZACIJA

Upravni odjel za komunalne i stambene djelatnosti po službenoj dužnosti donosio je Rješenja o visini naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, sukladno Zakonu o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama i Uredbi o naknadi za zadržavanje nezakonite zgrade u prostoru.

U ovom izvještajnom razdoblju izdano je 14 rješenja o visini naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru.

## KOMUNALNI DOPRINOS

Ovaj Upravni odjel je do kraja lipnja 2019. godine, nakon izdavanja Rješenja o izvedenom stanju koje izdaje Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo OBŽ-a, izdao 51 Rješenje o utvrđivanju visine komunalnog doprinosa u postupku legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada.

Upravni odjel utvrđuje visinu komunalnog doprinosa koji plaća investitor prilikom gradnje novih objekata ili zamjene postojećih novim objektima na temelju utvrđenog obujma građevine i jedinične vrijednosti komunalnog doprinosa određene po m<sup>3</sup> građevine. Obujam građevine (koja se gradi i građevine koja se uklanja) utvrđuje se temeljem Pravilnika o načinu utvrđivanja obujma građevine za obračun komunalnog doprinosa i Idejnog projekta, a iznos komunalnog doprinosa se utvrđuje temeljem Odluke o komunalnom doprinosu. Izračun obujma građevine obavlja djelatnik Odjela, a izračun je sastavni dio rješenja o komunalnom doprinosu.

U redovnom postupku, nakon zaprimanja pravomoćne građevinske dozvole, Upravni odjel je izdao 8 rješenja o komunalnom doprinosu na temelju čega se može zaključiti da izgradnja novih građevina stagnira.

Predstavnik Upravnog odjela član je komisije za tehnički pregled objekata koji se grade na području Grada.

Stupanjem na snagu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu, sukladno navedenom Zakonu, u zakonskom roku donesena je Odluka o komunalnom doprinosu.

## JAVNA NABAVA

Početak godine donio sam Plan nabave za 2019. godinu koji je izrađen u suradnji sa Službom za financije i proračun i objavljen na internetskim stranicama Grada Valpova i u Elektroničkom oglasniku javne nabave. Radi usklađivanja sa Proračunom Grada Valpova te zbog aktualnih natječaja resornih ministarstava i Fondova EU odnosno projekata koji moraju ići u realizaciju, do kraja lipnja, donio sam 6 izmjena i dopuna Plana nabave za 2019. godinu.

Početak godine sačinjeno je izvješće o postupcima javne nabave male i velike vrijednosti provedenim tijekom 2018. godine kao i Registar ugovora. Podaci o nabavi razvrstavaju na usluge, radove i robe, a iznosi se zbrajaju. Izvješće sadrži ukupan iznos sredstava za nabavu. Izvješće je zakonska obveza i mora se sačiniti svake godine do 31.03. tekuće godine za prethodnu godinu i dostaviti Ministarstvu gospodarstva.

Temeljem Odluke o provedbi postupka javne nabave za nabavu roba i usluga do 200.000,00 kuna te za nabavu radova do 500.000,00 kuna provedeni su slijedeći postupci za jednostavnu javnu nabavu i sklopljeni ugovori/narudžbenice:

- Gipskartonski i keramičarski radovi na zgradi DVD Šag u vrijednosti 34.379,00 kn,
- Servis i popravak radnih strojeva 2019. godinu, sukladno ponuđenom troškovniku odabranog ponuditelja tvrtke Dombau d.o.o.,
- Projekt revitalizacije parka/perivoja u Valpovu – elektrotehničke instalacije (FAZA 1) u iznosu od 459.822,21 kn bez PDV-a,



- Projektiranje izgradnje nerazvrstane ceste u Kolodvorskoj ulici u Šagu u iznosu od 116.000,00 kn bez PDV-a,
- V. izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja grada Valpova u iznosu od 85.000,00 kuna bez PDV-a,
- IV. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja grada Valpova u iznosu od 168.000,00 kn bez PDV-a.

Za navedene postupke jednostavne javne nabave donosio sam Odluke o imenovanju ovlaštenih predstavnika za provođenje postupka javne nabave, Pozive za dostavu ponuda te Odluke o odabiru i sa najpovoljnijim ponuditeljima potpisao Ugovore.

U navedenom razdoblju provedeni su i otvoreni postupci javne nabave male vrijednosti i sklopljeni ugovori za predmete nabave:

- Specifična oprema za inkubator (BIT NET) u iznosu od 563.329,00 kn bez PDV-a,
- Izgradnja vatrogasnog spremišta DVD-a Ladimirevci i manipulativnih površina u iznosu od 1.674.927,87 kn bez PDV-a,
- Usluga kreiranja turističkih sadržaja, promocije i vidljivosti (Parkovi) u iznosu od 149.410,15 kn bez PDV-a,
- Rekonstrukcija, dogradnja i prenamjena zgrade stare škole u područni vrtić u Ladimirevcima u iznosu od 3.949.316,60 kn bez PDV-a,
- Specifična oprema za inkubator (BIT NET) u iznosu od 933.160,00 kn bez PDV-a,
- Zeleno Valpovo – usluga organizacije događanja i usluge tiskanja promidžbenog materijala u iznosu od 380.010,00 kn bez PDV-a,
- Energetska obnova zgrade NK Valpovka u iznosu od 1.631.070,41 bez PDV-a.

## **ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE I GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE**

Na temelju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, koje je donijelo Gradsko vijeće Grada Valpova u prosincu 2018. godine, obavljalo se komunalno održavanje oborinskih kanala, slivnika i cijevnih propusta, javno zelenih i prometnih površina, perivoja, nerazvrstanih cesta, zimske službe i održavanje javne rasvjete kako u gradu tako i u prigradskim naseljima.

Nadzor za ove radove obavlja djelatnik Upravnog odjela, ali i za sve radove izvan Programa koji se naknadno ugovore.

Djelatnik Upravnog odjela izrađuje troškovnike za manje građevinske radove, za potrebe vijeća mjesnih odbora, elaborate obnove i sanacije objekata, nadzire i kontrolira radove za koje nismo obvezni angažirati stručni nadzor, te provodi postupak radi izvođenja radova za koje se ne provodi postupak javne nabave.

Temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu Upravni odjel je sačinio prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu i prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, a koje je Gradsko vijeće Grada Valpova donijelo na sjednici Gradskog vijeća.

U ožujku 2019. godine Odjel je izradio Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu i Izvješće o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2018. godinu, koje je usvojilo Gradsko vijeće Grada Valpova na sjednici u svibnju 2019. godine.



## JAVNA RASVIJETA

Tijekom godine vodi se evidencija o kvarovima na javnoj rasvjeti i inicira se sanacija kvarova, a kontrolira se i vrijeme gorenja javne rasvjete (sukladno planu) i stvarnim potrebama. U izvještajnom razdoblju bilo je 14 prijava kvarova na javnoj rasvjeti, koje je otklonila tvrtka Elektrovrata d.o.o. iz Osijeka, koja obavlja komunalnu djelatnost održavanja javne rasvjete na području Grada Valpova, montira i demontira ukrasnu rasvjetu (božićna rasvjeta) i osigurava funkcionalnost iste.

U izvještajnom razdoblju pripremali smo zamjenu dotrajalih rasvjetnih tijela i tijela koji su najveći potrošači te ćemo u narednom periodu u nekoliko gradskih naselja iste zamijeniti štednom LED rasvjetom.

## KOMUNALNA NAKNADA

Stupanjem na snagu novog Zakona o komunalnom gospodarstvu, u zakonskom roku donijeli smo Odluku o komunalnoj naknadi uz koju je donesena i Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade na području Grada Valpova.

Dok kraja ožujka obveznicima plaćanja komunalne naknade za stambene prostore dostavljene su uplatnice sa dospijećem plaćanja po kvartalima (4 uplatnice) odnosno za poslovne prostore sa dospijećem plaćanja mjesečno (12 uplatnica) na kojima je uz komunalnu naknadu kao posebna stavka iskazana i naknada za uređenje voda koju i nadalje moramo naplaćivati sukladno Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva.

Uz uplatnice za komunalnu i vodnu naknadu izdavana su i nova Rješenja o komunalnoj naknadi.

## PERIVOJ

U izvještajnom razdoblju obavljalo se redovito održavanje Perivoja sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture.

Poslovi su se odnosili na košenje i uređenje zelenih površina, čišćenje opalih grana i drveća, uklanjanje bolesnih i opasnih stabala, čišćenje i uklanjanje granja i drveća nakon vjetroloma, orezivanje i okopavanje živice, uklanjanje podrasta, održavanje i nasipavanje staza.

## KOMUNALNI RED

Komunalni redari obavljaju redovne poslove sukladno Odluci o komunalnom redu. Komunalni redari obilaze teren, utvrđuju prekršaje, izriču usmene ili pisane opomene i o tome vode službenu evidenciju.

Komunalni redari izdali su 219 pisanih opomena za razne prekršaje (ambrozija, zapuštene parcele, snijeg, led, košenje zelenih površina, uklanjanje otpada, parkiranje i sl.) i 100 usmenih opomena. Na dojavu građana o počinjenom prekršaju odlaze na očevid i poduzimaju radnje iz svoje nadležnosti. Ako prekršitelji komunalnog reda ne postupe po opomeni izdaje se rješenje kojim se nalažu određene radnje kao: uklanjanje protupravno postavljenih predmeta na javno-zelenoj i javno-prometnoj površini, uklanjanje neregistriranih vozila, uništavanja ambrozije i uklanjanje građevinskog materijala.

U izvještajnom razdoblju izdano je 8 obavijesti o počinjenom prekršaju za nedozvoljeno parkiranje na zelenim i javnim površinama, 6 rješenje o uklanjanju: protupravno postavljenih predmeta sa zelene površine, neregistriranih vozila, građevinskog materijala s javne površine, uništavanje ambrozije i uklanjanja ostataka stabala i samoniklog raslinja uz javnu površinu.





Sukladno Zakonu o građevinskoj inspekciji, komunalni redari izdali su 1 rješenje kojima se naređuje sanacija građevinskih objekata koji ugrožavaju sigurnost ljudi i imovine.

U sklopu manifestacije "Ljeto Valpovačko" održavaju red i naplaćuju najam prostora pokretnim prodavačima i sl. Prekršiteljima koji ne postupe po rješenju izdaje se rješenje o izvršenju.

Komunalni redari očevidom utvrđuju stanje na dječjim igralištima i to na način da se obilaze jedanput tjedno od 01. ožujka do kraja listopada što ovisi o vremenskim prilikama i mogućnosti korištenja istih.

Komunalni redar vodi javne radove: kontrola obavljanja zadanih poslova, odvoz i dovoz djelatnika na javnim radovima, nabava goriva, nabava potrošnog materijala, nabava potrebitog alata, nadzor obavljenog posla. Javni radovi započeli su 15. srpnja 2019. godine i traju 6 mjeseci, a broj zaposlenih u javnim radovima iznosio je 12 djelatnika. Obavljaju su se radovi na održavanju zelenih površina Grada i prigradskih naselja, čišćenje zelenih površina od papira, otpadaka, krčenje zapuštenih površina, čišćenje i održavanje javnih površina (oborinski kanali, rubnjaci, prostor oko kontejnera i sl.).

Radi uštede na dostavi komunalni redari raznose sva pismena (materijal za Gradsko vijeće, glasnike, obavijesti, plakate i sl.) i poštu za Grad, kao i uplatnice za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda, te prijavljuju nove obveznike plaćanja komunalne naknade i naknade za korištenje voda koji se utvrde prilikom podjele uplatnica.

Početak godine donesena je Odluka o mjerama za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada, sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu, kojim se utvrđuje se način provedbe mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Valpova.

Zajedno sa pročelnikom komunalnog odjela obavljao sam tematske sastanke sa komunalnim djelatnicima iz prigradskih naselja upozoravajući na njihove radne obveze te obaveznu suradnju sa pročelnikom te predsjednicima mjesnih odbora.

## FINANCIJE

Služba za financije i proračun Grada tijekom prvih 6 mjeseci 2019. godine obavljala je poslove proračunskog planiranja, izvršavanja i izvještavanja u skladu sa Zakonom o proračunu (N.N. br. 87/08, 136/12, 15/15), Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (N.N. br. 124/14, 115/15 i 87/16), Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (N.N. br. 26/10, 120/13), Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (03/2015, 93/2015, 135/2015, 2/17 i 28/17) te ostalim propisima koji reguliraju financijsko i računovodstveno poslovanje Grada.

Uz izradu Godišnjeg financijskog obračuna Proračuna Grada za 2018. godinu, redovno su izrađivani i financijski izvještaji Proračuna za 2019. g. razdoblje siječanj-ožujak i siječanj-lipanj, te na propisanim obrascima, nekonsolidirani i konsolidirani financijski izvještaji, zajedno sa bilješkama, dostavljeni uredu FINA-e i Državnom uredu za reviziju.

Tijekom prvog polugodišta 2019. godine izradili smo 2 prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Grada Valpova za 2019. godinu koji su usvojeni na sjednicama Gradskog vijeća.

Unutar redovnog poslovanja odvijalo se vođenje računovodstvenih knjiga proračuna: glavne knjige, dnevnika, knjige ulaznih računa sa 1124 računa, knjige izlaznih računa sa 91 računa, knjige kapitalne imovine, knjige nabavki potrošnog materijala i sitnog inventara, knjige javnog duga i drugih pomoćnih knjiga.



Osim navedenog, u sklopu redovnog poslovanja u 2019. godini dio poslovanja odnosio se na financijsko - materijalno poslovanje, osiguranje imovine i zaposlenika, obračun i isplata plaća, odnosno vođenje i dostavljanje odgovarajućih financijsko - materijalnih evidencija, izvještaja i potvrda (npr. mjesečnih i godišnjih izvještaja o isplatama plaća, naknada materijalnih troškova i drugog dohotka IP, PK, ID, IDD, ID-1, RAD-1, SPL, TMP, Državnom zavodu za statistiku, odnosno REGOS-u, te potvrda o isplaćenim plaćama i isplatama drugog dohotka), vođenje Registra koncesija i dostava mjesečnih podataka Registru koncesija (Obrasci UP, UPK), Zavodu za zapošljavanje, te Zavodu za mirovinsko osiguranje. Pored obračuna plaća redovno zaposlenih u gradu, plaće su se obračunavale i isplaćivale i zaposlenima u javnim radovima te na projektu Zaželi – radi i ostvari u Valpovu.

Obvezna predaja JOPPD obrazaca Poreznoj upravi vrši se putem web aplikacije E- porezna, a tijekom 2019. godine predano je ukupno 52 JOPPD obrasca.

Znatan dio poslova Službe odnosio se na obavljanje naplate prihoda, te podmirivanje obveza Grada posebno prema korisnicima proračuna te dobavljačima.

Služba je u prvom polugodištu 2019. godine radila na pripremi dokumentacije za kratkoročno zaduženje kod Privredne banke Zagreb d.d. u iznosu od 3.000.000,00 kn koje je realizirano u svibnju 2019., te dugoročno zaduženje kod Hrvatske banke za obnovu i razvitak d.d. za projekte: „Rekonstrukcija, dogradnja i prenamjena stare škole u područni dječji vrtić u Ladimirevcima“, „Parkovni biseri Slavonije“ te kredit koji bi obuhvatio za projekte instalacije javne rasvjete i elektrotehničkih instalacija u valpovačkom perivoju, Energetska obnova javne zgrade NK Tomislav Šag, Energetska obnova DVD-a Marjančaci i Energetska obnova zgrade NK Valpovke. Postojeći krediti Grada Valpova su uredno podmirivani tijekom 2019. godine.

U okviru obavljanja financijsko-knjigovodstvenih poslova vezano uz komunalnom naknadu, komunalni doprinos i prodaju stanova (obračun, naplata, knjigovodstveno praćenje i evidentiranje financiranja komunalnih usluga i radova), Služba za financije i proračun bila je angažirana na obračunu i naplati komunalne naknade i komunalnog doprinosa kroz kompenzacije, cesije i sl. (za poslovni prostor), odnosno pripremi podataka za potrebe naplate potraživanja.

Tijekom 2018. godine, sukladno Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva (N.N. 153/09, 90/11, 56/13, 154/14, 119/15, 120/16, 127/17), Grad Valpovo je uz obračun komunalne naknade obavljao i poslove obračuna, razreza, evidencije i naplate naknade za uređenje voda zajedno s naplatom komunalne naknade.

Služba vodi evidenciju stanova prodanih na obročnu otplatu za 127 obveznika, te je u svrhu naplate izdano je 762 uplatnice.

U okviru Službe za financije i proračun obavljaju se poslovi obračuna, naplate i knjigovodstvenog evidentiranja najamnina za stanove 18 najmoprimaca i garaže 7 najmoprimaca.

Kod poslova blagajničkog poslovanja u prvom polugodištu 2019. g. zaprimljeno je u 2019. godini 25 uplata i izvršeno je 155 isplata.

Temeljem provedenog postupka prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države, Služba za financije i proračun ustrojila je i obavlja analitičke poslove obračuna i naplate prihoda za 23 obveznika (*putem obročne otplate*), kao i evidencije naplate prihoda od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH.

Tijekom prvog polugodišta 2019. godine putem Službe za financije i proračun vršila se isplata:

- uskrsnica umirovljenicima,
- stipendija studentima,
- jednokratne pomoći,
- pomoći za ogrjev,



te je u izvacima iz žiro računa Grada zabilježeno gotovo 13.000 pojedinačnih naloga (uplata i isplata).

Uz redovne poslove predviđene Pravilnikom o unutarnjem redu Gradske uprave, djelatnici Službe tijekom prvog polugodišta 2019. godine obavljali su i niz dodatnih poslova kao što je priprema i dostava odgovarajućih izvještaja i podataka raznim državnim ministarstvima (izvješće o zaduženju, danim jamstvima i suglasnostima - Obrazac IZJ, podaci o danim koncesijama, Obrazac UDJ, izvješća o namjenski utrošenim sredstvima kapitalnih i tekućih pomoći i sl.), kao i dostavljanje raznih izvještaja Županiji, Državnom zavodu za statistiku (obrazac INV-P), izvještaji o realizaciji programa javnih potreba županiji i državnim ministarstvima, izvještaj o realizaciji državnih potpora i mnogi drugi.

Ispoštovani su zakonski rokovi i obveze kod predaje svih oblika financijskih izvještaja, te predaje Upitnika i Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2018. godinu do 01. travnja 2019. godine.

U mjesecu siječnju 2019. godine sukladno Odluci o provođenju popisa i osnivanju povjerenstava za popis, uz koordinaciju imenovanih povjerenstava proveden je sveobuhvatan popis imovine i obveza sa stanjem na dan 31. prosinca 2018. godine.

Sveobuhvatni popis nefinancijske imovine Grada Valpova obavio se u suradnji s komunalnim djelatnicima u prigradskim naseljima, u roku i prema unaprijed utvrđenom rasporedu.

Služba za financije i proračun tijekom prvog polugodišta 2019. godine obavljala je poslove nabavke uredskog, potrošnog materijala i sitnog inventara.

Redovni rad Službe za financije i proračun obuhvaća i suradnja sa drugim upravnim odjelima. Sukladno tome, u koordinaciji sa Upravnim odjelom za gospodarstvo i društvene djelatnosti i Upravnim odjelom za komunalne i stambene djelatnosti, Služba za financije i proračun u protekloj godini sudjelovala je u pripremama projektnih dokumentacija za natječaje (kroz financijski aspekt) prema Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ministarstvu graditeljstva, Ministarstvu kulture, Osječko baranjskoj županiji i dr.

## **TURIZAM I KULTURA**

Nastavili smo suradnju sa Ministarstvom turizma i Ministarstvom kulture RH, a napominjem da je ponovno uz ova dva ministarstva i Predsjednica Republike Hrvatske gđa Kolinda Grabar Kitarović prihvatila pokroviteljstvo nad 51. Ljetom valpovačkim koje je i ove godine oduševilo ne samo naše sugrađane već i brojne posjetitelje. Već u veljači 2019.g. organizacijski odbor započeo je sa pripremama za ovu našu najveću manifestaciju. Takav način pripreme pokazao se vrlo plodonosnim na zadovoljstvo svih učesnika i gostiju.

U dogovoru sa autorom, dr. Dinkom Županom, započeli smo s pripremama obilježavanja Dana Matije Petra Katančića.

U suradnji s voditeljem turističke zajednice, VPC-om, Gradskom knjižnicom i čitaonicom, Ustanovom za kulturne djelatnosti A. E. Miroljub te sa udrugama s područja grada i prigradskih naselja organizirao sam nekoliko važnih manifestacija za Grad od kojih ćemo nabrojati samo neke: 25. Dječji gradski festival, Uskrs u Valpovu, Uskršnji sajam, Tour de Slavonia, I. Humanitarna biciklijada Zdravko Herman, Multimedijalno predavanje i promocija knjige Nikole Horvata, Festival sira i vina, tri koncerta i devet predstava. Radimo na strategiji razvoja kontinentalnog turizma u našem gradu i stoga smo u stalnoj komunikaciji s Hrvatskom turističkom zajednicom i Turističkom zajednicom Osječko-baranjske županije.

Ono što želimo istaknuti jest da održavanjem raznih kulturnih i turističkih događanja u valpovačkom dvorcu i perivoju istom vraćamo stari sjaj. Drago nam je da naši sugrađani i naše udruge prepoznaju tu inicijativu te da redovito u velikom broju posjećuju gradske manifestacije.



Grad Valpovo redovito se prijavljuje na natječaje koje raspisuje Ministarstvo turizma i Ministarstvo kulture Republike Hrvatske te Hrvatska turistička zajednica za redovite aktivnosti Turističke zajednice Valpovo te za radove na nekretninama u vlasništvu grada, a koje su dio kulturne baštine našega kraja.

Gradonačelnik

Matko Šutalo, dipl.iur., v.r.

